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redakce 24. októbra 2024

V Kentucké nemocnici se pokusili odebrat orgány z
„mozkově mrtvého“ muže, který byl stále při vědomí

badatel.net/v-kentuckej-nemocnici-sa-pokusili-odobrat-organy-z-mozgovo-mrtveho-muza-ktory-bol-stale-pri-vedomi

(Ethan Huff, Natural News ) V současnosti probíhá vyšetřování s
cílem zjistit, jak byl muž z Kentucky jménem TJ Hoover pro své
cenné životně důležité orgány téměř zavražděn na operačním stole v
nemocnici Baptist Health v Richmondu.

Zaměstnankyně nemocnice Natasha Millerová pro portál NPR
uvedla , že se právě připravovala na provedení své rutinní práce
spojenou s uchováním darovaných orgány určených k transplantaci.

Když zdravotní sestry
přivážely pacienta na
operační sál, najednou si
všimla, že pan Hoover byl
stále naživu a při vědomí, a
to i přesto, že byl dříve lékaři
prohlášen za „mozkově
mrtvého“.

Lékaři si všimli Hooverovy
bdělosti – byl při vědomí a
rozhlížel se kolem sebe s
otevřenýma očima. Dr. Miller a několik dalších lékařů, kteří uznali, že
něco není v pořádku, proto odmítli pokračovat v odběru jeho orgánů.

„Hýbal se a trochu s sebou škubal,“ uvedl Dr. Miller. Mrvil se po
posteli. Když jsme k němu popošli, všimli jsme si, že mu tečou slzy.
Viditelně plakal.“

Prohlédněte si video níže, na kterém můžete vidět Hoovera během
jeho zotavování:

https://www.badatel.net/v-kentuckej-nemocnici-sa-pokusili-odobrat-organy-z-mozgovo-mrtveho-muza-ktory-bol-stale-pri-vedomi/
https://www.naturalnews.com/2024-10-23-kentucky-doctors-harvest-organs-braindead-man-alive.html
https://www.npr.org/sections/shots-health-news/2024/10/16/nx-s1-5113976/organ-transplantion-mistake-brain-dead-surgery-still-alive
https://www.badatel.net/ekniha-kosti-ad
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(Související: Pokud jste to promeškali, podívejte se na naši starší
zprávu obsahující svědectví Dr. Heidi Klessigové, o tom, jak lékaři v
celé zemi odebírají orgány pacientům, dokud jsou stále naživu.)

Nemocnice Baptist Health se pokusila Hoovera utlumit sedativy a
pokračovat v extrakci orgánů

Dokonce i poté, co bylo nepopiratelně jasné, že Hoover je stále
naživu a při vědomí, se představitelé nemocnice a transplantačního
centra rozhodli dát mu sedativa a pokusit se pokračovat v extrakci
jehoorgánů.

Transplantace byla nakonec zrušena poté, co několik zaměstnanců
znechucených příkazem pokračovat v extrakci orgánů, na protest
odešlo.

„Hlavní chirurg řekl, že odchází a nechce s tím mít nic společného,“
vysvětlila Dr. Millerová, co se stalo. „Bylo to velmi chaotické. Všichni
byli naštvaní.“

Dr. Millerová si vzpomněla, že zaslechla, jako koordinátorka případu
z transplantačního centra Kentucky Organ Donor Affiliates , zavolala
svému nadřízenému o radu, co má dělat.

„Takže koordinátorka v té době zavolala supervizorovi. Ten jí řekl, že
potřebuje najít jiného lékaře, který to udělá. Chtěli dokončit tento
případ. Že musí najít někoho jiného. Ona jim na to řekla, že nikdo
takový tady není. Následně se koordinátorka rozplakala, protože na
ni křičeli.“

Jiná odbornice na uchovávání orgánů během převozu jménem
Nyckletta Martinová se vyjádřila, že ji šokovalo, když slyšela, že
někdo, kdo byl zjevně stále naživu, byl téměř položen pod skalpel
kvůli jeho orgánům.

Naštěstí pro Hoovera, byla jeho operace na poslední chvíli zrušena,
ale kolika dalších než on postihl úplně jiný osud?

https://www.naturalnews.com/2024-10-02-hospitals-harvesting-organs-donors-still-alive.html
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„Celý svůj život jsem
zasvětila darování orgánů a
transplantacím,“ řekl
Martinová. „Teď je pro mě
děsivé, že se tyto věci mohou
stát a že neexistuje větší
ochrana dárců. Hoover se v
to osudné ráno vzbudil
během zákroku na katetrizaci
srdce a začal bouchal po
stole.“

Generální prokurátor státu Kentucky a americké Ministerstvo
zdravotnictví a sociálních služeb (HHS) případ momentálně
zkoumají, aby zjistili, co se přesně stalo.

„Cítím se zrazena lidmi, kteří nám říkali, že bratr je mrtvý, a pak se
probudil,“ řekla Hooverova sestra pro portál NPR.

„Tohle je jako z hororového filmu,“ přidal se další pobouřený
příbuzný divoce se, že ve Spojených státech amerických se ve
jménu medicíny děje něco takového.

Další související zpravodajství naleznete na stránce
BadMedicine.news .

Závěr

Legislativa na Slovensku je taková, že lékaři mohou pacienta
prohlášeného za „mozkově mrtvého“ odpojit od přístrojů a odebrat
mu orgány. Máme zde totiž zaveden institut takzvaného
„automatického předpokládaného souhlasu“.

Lékaři sice tvrdí, že na dárcovství orgánů vždy ptají souhlas
nejbližších, ale z právního hlediska takový souhlas nepotřebují.
Pokud by chtěli, mohou v odebrání orgánů pokračovat i bez
souhlasu a jsou nepostižitelní.

https://www.badatel.net/krvny-tlak-zistit-viac
http://badmedicine.news/
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Navíc, pokud rodina není nablízku, mohou využít situace a orgány
odebrat ihned – například pokud je člověk po autonehodě či úrazu a
rodina se do nemocnice nestihla ještě dostavit.

Pokud se vy a vaši blízcí chcete vyhnout riziku podobné situace,
případně tomu, co se stalo pacientovi v tomto článku, pak musíte
ještě za života podepsat prohlášení, že nesouhlasíte s tím, aby vám
byly po „mozkové smrti“ odebrány orgány.

Formulář naleznete na stránce Národní transplantační organizace,
stáhnout si jej můžete z tohoto odkazu .

Následně po vyplnění tiskopisu je třeba váš podpis ověřit u notáře
(tištěno se podepisuje před notářem) a takto podepsané a ověřené
ho pak zaslat na adresu:

Národní transplantační organizace 
 Limbová 14 

 833 03 Bratislava

Za deti tlačivo vypĺňa rodič, respektíve zákonný zástupca. Po
dosiahnutí veku 18 rokov toto vyhlásenie u detí stráca účinnosť. Ak
chcú, aby nesúhlas s odoberaním ich orgánov platil aj naďalej,
dospelé deti ho musia vyplniť, podpísať u notára a poslať znova.

Autor: Ethan Huff, Zdroj:
naturalnews.com, Spracoval:
Badatel.net

Súvisiace články

https://www.nto.sk/na-stiahnutie/
https://www.nto.sk/wp-content/uploads/2022/06/Prehlasenie-o-nesuhlase.pdf
https://www.badatel.net/krvny-tlak-zistit-viac
https://www.naturalnews.com/2024-10-23-kentucky-doctors-harvest-organs-braindead-man-alive.html
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Vyhlásenie pacienta za „mozgovo mŕtveho“ umožňuje lekárom
experimentovať na pacientoch ako na laboratórnych krysách
Štúdia odhalila, že orgány vyrezávajú z tiel darcov, keď sú ešte
bdelí
Dr. Byrne: Mozgová smrť neexistuje, transplantácie orgánov sú
vražda
Keby ste tušili, ako odoberajú orgány, nikdy by ste nesúhlasili
byť darcom (časť 2)

 
 

https://www.badatel.net/vyhlasenie-pacienta-za-mozgovo-mrtveho-umoznuje-lekarom-experimentovat-na-pacientoch-ako-na-laboratornych-krysach/
https://www.badatel.net/studia-odhalila-ze-organy-vyrezavaju-z-tiel-darcov-ked-su-este-bdeli/
https://www.badatel.net/dr-byrne-mozgova-smrt-neexistuje-transplantacie-organov-su-vrazda/
https://www.badatel.net/keby-ste-tusili-ako-odoberaju-organy-nikdy-by-ste-nesuhlasili-byt-darcom/

